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LIVRES322

3215 L . LE BLANC : Meubles flamands , 14 e au 18 e s . Paris , Leplanquais , s . d . , avec
planches sous portefeuille .

32Ï6 S . MULLER EN W . VOGELSANG : Het oud hollandsch huis . Utrecht 1909 , in -fol . ,
40 planches .

3217 H . CLOUZOT : Cuirs décorés ( II Cordoue ) . Paris , Arts décoratifs , s . d . , in -fol . ,
en pfl . av . pl .

3218 REPRODUCTION DE LA TAPISSERIE DE BAVEUX .

3219 E . VON BASSERMANN : Uhren . Berlin , Schmidt 1920 , in -4 cart . 120 repr .

3220 W . VAN CALSTER : De lichttoestellen . St Niklaas , Edom 1901 , in -8 rel .

3221 L . MINARD VAN HOOREBEKE : Description des Méreaux . . . Gand 1871 , 2 vol .
pet . in -fol . , rel . , ill .

3222 Bn BETHUNE : Méreaux des familles brugeoises . Bruges 1894 , in -4 , cart . II e partie .

3223 HERALDIQUE DES PROVINCES BELGES . Brux . Vromant , in -8 , ill . en couleurs .

3224 A . DELAPORTE : Trésor héraldique . Tournai 1864 , in - 16 , br . — ET AUTRES .

3225 P . GENARD : L ’armoriste belge : recueil héraldique . Anvers 1891 .

3226 E . GEVAERT : l 'Héraldique . Bull , des Métiers d ’art , in -4 , br .

3227 J . RATINCKX : De Romeinsche munt . Antw . 1920 , in -4 , br .

3228 T . VAN DER LAARS : Wapens , vlaggen en zegels van Nederland . Amst . 1913 ,
in -8 , rel . , ill . en couleurs .

HISTOIRE

3229 J . DE MORGAN : L ’humanité préhistorique . Paris 1921 . Second vol .
ET AUTRES .

3230 G . LE BON : Les premières civilisations . Paris 1889 , in -4 , rel . , ill .

3231 J . A . DE THOU : Abrégé de l ’hist . univ . Lahaye 1759 . 9 vol . in - 16 , rel . veau à
armoiries .

3232 H . F . HELMONT ; Wereldgeschiedenis . Amst . 1912 , 8 vol . in -4 rel . , ill .

3233 C . PL1NII : Historiæ Mundi . Colonise Allobrogum 1615 . Petit in - fol . , rel . vélin .

3234 A . LESAGE : Tableau général de l ’histoire universelle ancienne . Paris , Didot
An XI . In-fol . , cart .

3235 A . VAN MEERBEECIC : Chronycke
1620 , pet . in -fol . , rel . , grav .

van de gantsche werelt . Antw . Verdussen
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3236 J . E . GROSEZ , S . J . Le journal des Saints . Liège 1728 . 5 vol . in - 16 , rel . veau .

3237 N . BERGIER . Histoire des grands chemins romains . Brux . , Léonard 1728 ,
in -4 , rel . , grav .

3238 J . OUDAENS : Roomsche Mogentheid in gesag en staatbekleeding der oude Kei -
zeren . — Gouda . KIoppenburg 1706 , in -8, , rel . vél . Bel exempl .

3239 J . C . ROYOU ; Histoire romaine . Paris 1809 , 4 vol . in -8 , rel . ■— ET AUTRES .

3240 HISTOIRE DE JOSEPHE . Paris . CI . Morand 1663 , in -fol .

3241 AURELI PRUDENTI CLEMENTIS V . C . OPERA . Amst . 1625 . — D . MAGNI
AUSONII OPERA . — Amst 1621 , in - 18 , rel . vélin .

3242 A . KIRCHERI S . J . Obeliscus Pamphilius . — Romæ Grignani 1650 , in -4 , rel . veau
orné . Illustré .

3242a FR . VON HELLWALD : Kulturgeschichte . 4e édit . Leipzig 1896 . 3 vol . in -4 , rel . ,
illustrés .

3243 J . ZOELLNER ET AUTRES ; Einführung in die Geschichte der Erfindungen .
Leipzig 1876 , 7 vol . in -4 , rel . , ill .

3244 L ’AFFAIRE DE GLOZEL : Lot de brochures .

3245 C . VAN DESSEL : Topographie des voies romaines de la Belgique . Bruxelles 1877 .

3246 GRAMMAYE : Antiquitates Brabantiæ . Lovanii . Eg . Denique 1708 , pet . in -fol . ,
rel . veau . 2 exempl .

3247 THOMAS MURNER : Institutiones impériales . Instituten een gerechtich oorspronck
der keyserlycke rechten . Antw . bi Claes de Grave 1590 , in -8 ; caract . goth . en
2 colonnes . Rel . vél . Rare .

3248 M . DE MAERE D ’AERTRYCKE . Campagnes flamandes 1302 - 1304 . Gand 1901 ,
in -8 , br .

3249 E GAILLARD : De Keure van Hazebroek van 1336 . Gand 1894 -99 . 4 vol . , rel . et br .

3250 J J . LAMBIN : Merkwaardige gebeurtenissen van 1377 tôt 1443 naer het hand -

schrift van Olivier van Dixmuide . Ypres ( 1835 ) , in -4 , rel .

3251 L . VAN HAECHT : Chronycke van de Hertoghen van Brabant . Antw . Plantin 1612 ,
in -4 , rel . veau . Planches grav .

3252 G DE AZEVEDO . Korte Chronycke . . . van Brabant . Louvain , Jacobs , début 18 e s .
6 vol . in - 16 , rel . , ill .

3253 M VAN VAERNEWYCK : Mémoires d ' un praticien gantois sur les troubles reli¬

gieux en Flandre . Trad . de H . Van Duyse . Gand 1905 , 2 vol . in -4 , br . , ill .

3254 KERVYN DE LETTENHOVE : La Flandre pendant les 3 dern . siècles .

Bruges 1875 , in -8 , rel . — IDEM : Hist . de Flandre , Tomes 3 et 4 .

3255 DOCUMENTS CONCERNANT LES REQUISITIONS en Belgique pendant la do¬

mination française .
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3256 PROCES CONTRE L . DE POTTER . . . — Brux . 1830 , 2 vol . in -8 , br .

3257 FASTES MILITAIRES DES BELGES : Brux . 1836 . 4 vol . in -8 , rel . veau .
III . par Madou .

3258 CONSTITUTION DE LA BELGIQUE : Brux . 1852 , in - fol „ en pfl .

3259 E . BRUYLANT : La Belgique illustrée . Brux . , s . d . , 3 vol . in -4 , rel . , ill .

3260 H . G . MOKE : Histoire de la Belgique . Gand 1843 . Rel .

3261 MELANGES P . FREDERICQ : Brux . , Lamertin 1904 , in -4 cart .

3262 R . LYR : Onze Helden . . . Brux . 1922 , in-4 rel . d ’édit .

3263 Cte D’OXENSTIRN : Pensées . . . sur divers sujets . Paris 1761 , 2 tomes , rel .

3264 GAZEAU , S . J . : Hist . du Moyen -Age . Paris 1870 . — LEFRANC : Hist . du Moyen -
Age . Paris 1846 .

3265 P LACROIX : Vie militaire et religieuse au Moyen -Age et à l ’époque de la Re¬
naissance . Paris 1873 , in -4, rel . , ill .

3266 FASTES GENEALOGIQUES des 4 Dynasties qui ont régné sur la France .
ET AUTRES .

3267 COUTUMES ET USAGES . . . de Lille : Lille , Rache 1652 , in -8 , rel . veau .

3268 MONUMENTS FRANÇAIS : Coucy , Carcassone , S . Orner et autres .

3269 H . DE NOUSSANE : Paris sous L . XVI . Paris 1900 , in -4 , br „ ill .

3270 P . LANGENDIJK : De Graaven van Holland , Haarlem , Bosch 1745 , 2 vol . , rel . , vél .

3271 L . MAIMBURG S . J . : Historié van de Ketterij en de beeldenstormers . Amst . , ten
Hoorn 1685 , in-8 , rel . , grav

3272 VADERLANDSCHE HISTORIE : Amst . Tirion 1749 . 21 vol . in -8 , rel . vélin , grav .

3273 H . BRUGMANS : Het staatkundig en maatschappelijk leven der Nederl . steden .
Leiden , Sythoff , s . d . , in -4, ill .

3274 HOLLANDE : ouvrages sur : Bois -le - Duc , - Naarden , - Zélande .

3275 LOT VARIA : livres anciens .

3276 LOT VARIA : livres modernes .
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